

送文化下基层 用真情暖警心

自治区公安厅送文化下基层活动走进乌拉特后旗

巴音宝力格讯 为深入贯彻落实自治区公安厅党委关于爱警暖警和公安文化建设的部署要求,近日,自治区公安厅新闻宣传处、公安文联“送文化下基层”活动组带着厅党委的关心与问候,深入巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局开展“送文化下基层”活动,为奋战在基层一线的民辅警送上了一场“文化盛宴”。

当日上午,活动组来到宝音德力格尔事迹馆,在全国公安系统一级英模、潮格温都尔

镇派出所教导员宝音德力格尔的带领下参观了事迹馆。一件件物品、一幅幅图片、一个个感人的故事,使大家进一步了解了宝音德力格尔的先进事迹,对他几十年如一日坚守戈壁草原、无私奉献的精神予以高度评价。活动中还举行了赠画仪式,活动组向事迹馆赠送了以宝音德力格尔为题材的三幅美术作品。随后,活动组来到潮格温都尔镇派出所召开座谈会,围绕加强公安文化建设和进一步传承和弘扬宝音德力格尔精神进行了深入

交流。

当日下午,来自自治区、巴彦淖尔市及乌拉特前旗、乌拉特后旗的书法、美术、剪纸名家齐聚乌拉特后旗公安局,一边交流分享经验,一边挥毫泼墨,妙笔生花,“龙马精神”“厚德载物”“行似春风、情依朔漠”……一幅幅主题鲜明、积极向上的书画作品展现在眼前。

此次送文化下基层活动,充分体现了自治区公安厅党委对基层公安队伍的关心关

爱,既是对英模的一次真情慰问,也是公安文化工作的一次“传经送宝”,为乌拉特后旗公安文化工作开创新局面注入了强大精神动力。接下来,乌拉特后旗公安局将以此次活动为契机,以英模为榜样,以文化润警心,以忠诚铸警魂,大力弘扬英模精神,汇聚磅礴力量,努力在建设高质量平安乌拉特后旗的征程中,踔厉奋发,笃行不怠,用忠诚踏出履行使命的坚实脚印。

(任魁)

积极开展宣传活动 持续筑牢反恐防线

呼和浩特讯 为提高辖区反恐重点目标单位反恐防暴能力水平,近日,呼和浩特市公安局回民区分局反恐和特巡警大队在回民区振华广场组织开展了反恐主题宣传活动。

活动现场,民警通过大量的案例,用通俗易懂、趣味生动的语言为群众普及反恐知识,讲解了《中华人民共和国反恐怖主义法》第八十条中的四项内容,并围绕第二项内容“制作、传播、非法持有宣扬恐怖主义、极端主义的物品”的使用范围和适用情形进行了详细解读,对此类违法物品如何识别、处理、正确举报等相关法律法规知识进行了宣传普及,现场群众认真听讲,不时提出问题与民警探讨交流,现场氛围热烈。

此次宣传活动,极大地提升了群众对各类暴恐音视频和违法物品的识别和处理能力,充分调动了全员参与反恐工作的积极性,增强了全员“知恐、识恐、防恐、反恐”意识。接下来,回民区公安分局反恐和特巡警大队将持续推动反恐防范宣传教育工作常态化开展,进一步筑牢反恐防线。

(李秀)



食品安全无小事 辨假识假广宣传

阿里河讯 为切实推动“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动和“百日攻坚”行动走深走实,进一步提高广大居民对食品安全的参与意识和保护意识,严厉打击食品安全领域违法犯罪活动,近日,呼伦贝尔市公安局农垦分局食药环犯罪侦查大队开展了食品安全宣传活动。

活动现场,民辅警通过摆放宣传展板、发放宣传资料等方式向群众宣传普及日常食品、保健食品、食用农产品的识假辨假方法,并讲解了相关法律法规。同时,民辅警结合发生在身边的典型案例,重点围绕“三无”食品危害,超范围、超限量滥用添加剂,非法添加有毒有害非食用物质等方面,耐心

为群众答疑解惑,受到群众一致好评。

通过此次宣传,增强了广大群众的安全意识,筑牢了食品安全防线,营造了浓厚的食品安全社会共治氛围,彰显了公安机关严厉打击食药环领域违法犯罪活动的坚决态度,进一步增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(刘可旭)

深入校区开展检查 提升师生安防意识

巴彦托海讯 为深入贯彻落实“百日攻坚”行动,结合“护校安园”专项行动要求,切实维护校园内部良好的治安环境,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局治安管理大队组织派出所民警联合伊敏河镇政府相关工作人员,深入辖区学校开展校园安全检查工作,及时消除安全隐患。

民警实地查看了消防设施、保安配备、安保器材、一键报警系统以及安全制度落实情况,并针对检查中发现的问题提出了整改意见。同时,民警对校园的安全防范措施、管理制度落实提出了明确要求,要求学校定期对学校内部安防防范设施进行检查、更新维护,避免隐患的发生;要经常性的对

学生开展交通安全、防火、防电等知识的宣讲,提升师生安全防范意识。

通过此次检查,增强了校方的安全管理水平和防范意识,有效夯实了校园安全工作的再落实、再防范,有力地保证了辖区校园安全的大局稳定。

(梁焜琦)

践行“枫桥经验” 筑牢平安防线

巴彦呼舒讯 兴安盟科右中旗公安局代钦塔拉派出所始终以党建为引领,以“秩序好、发案少、社会稳定、群众满意”为目标,积极创建“枫桥式公安派出所”,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

代钦塔拉派出所建立了“代钦塔拉苏木人民调解委员会”,发挥“一村一辅警”的作

用,对排查出的矛盾纠纷,实行“两所联动”和“1+2+N”的调解模式,以“三查两控一平稳、包人包片包平安”管理模式,抓好矛盾纠纷的事前预警、事中调解和事后回访工作,确保每起纠纷有人问、有人管、有结果。

代钦塔拉派出所结合辖区建设了“红枫义警”志愿者队伍,按照自治区公安厅“六防五

控四推进”强基工程要求,充分发挥“红枫义警”群防群治力量,协助开展社区流动人口、重点场所、矛盾纠纷化解等方面的工作。据统计,“红枫义警”自组建以来,累计巡逻1200余次,巡逻里程4.2万公里;调解各类纠纷120起,解决群众求助80次;开展交通安全、防范电信网络诈骗等宣传活动400余次。

(赵丽丽)

召开会议细部署 科技兴警强侦查

陕坝讯 为进一步推进全市公安机关刑事科学技术工作,全力发挥刑事科学技术在侦查破案中提供科技支撑的重要作用,近日,巴彦淖尔市刑事技术工作现场推进会在杭锦旗召开。

巴彦淖尔市政府副市长、市公安局党委书记、局长达日汉夫指出,今年以来,全市公安刑侦队伍牢固树立打击犯罪主业意识,积极构建打击犯罪新机制,刑事侦查打击工作取得了一定成效,但从全市刑事技术工作现

状来看,还存在短板弱项,必须要主动融入公安改革和科技兴警战略之中,进一步加快工作转型升级。

会议强调,一要强化三个意识,进一步深化巩固刑事技术基础地位的认识。刑事技术作为固定证据、揭露犯罪、还原案情的重要手段,是维护社会稳定、促进司法公正的有力武器,必须置于统筹提升公安业务能力水平的基础性、战略性地位来抓。要强化大局意识,从提升国家治理体系和治

理能力现代化的高度来强化刑事技术工作;要强化法治意识,从推进司法体制改革的高度来强化刑事技术工作;要强化基础意识,从打牢公安发展基础的高度来强化刑事技术工作;二要提升三个能力,推进刑事技术工作创新发展。加强和改进刑事技术工作,根本目的就是要推动侦破打击工作由依靠人海战术向依靠科技攻坚转型升级,因此要大力提升刑事技术引领侦查的能力、刑事技术支撑诉讼的能力以及刑事

廉洁教育送到家 政治家访暖警心

牙克石讯 为压实全面从严治警主体责任,切实增强“八小时”内外民警管理监督的有效衔接,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局开展民警家访活动,搭建民警与家属互通互联平台,筑牢民警家庭廉洁防线。

家风连着党风,家廉才能政廉。为把“廉洁教育”送到每一位民警家中,绰尔分局制定了“政治家访工作方案”“政治家访工作责任清单”,搭建党组织“大家庭”与民警“小家庭”的沟通交流平台。

绰尔分局各级领导每到一位民警家中,首先向家属致以亲切的问候,与民警及家属面对面拉家常促膝谈心,详细向家属介绍公安队伍管理情况、民警的日常工作表现,深入了解被访民警的思想动态、家庭家风及工作生活中存在的问题和困难;认真倾听警属们的意见和建议;感谢警属对公安工作的大力支持。

通过开展政治家访活动,切实把对民警的关心、爱护、教育、管理和八小时内外监督落到了实处,激发了民警干事创业的热情,提升了队伍的凝聚力和向心力。民警家属们纷纷表示,感受到了来自绰尔分局党组织的关心和厚爱,将一如既往当好民警的“贤内助”,加强家庭约束,弘扬廉洁家风,不辜负组织的关心和信任。

(吴芙蓉)

学习领会精神实质 持续推进各项工作

卓资山讯 近日,乌兰察布市卓资县公安局召开了党委会议,专题传达学习全国公安厅局长座谈会精神,研究贯彻落实意见。

会议指出,学习贯彻落实全国公安厅局长座谈会会议精神,是当前和今后一个时期全县公安机关的一项重要政治任务,是理清当前和今后公安工作发展思路,明确发展路径,奋力推动公安工作现代化的行动指南。

会议强调,要在学习领会上下“真功”。通过领导带头学,引领全警学深悟透,在工作中取得实效;要在贯彻落实上下“苦功”。强化社会面整体防控,全方位排查整治各类风险隐患,坚决守住不出大事的底线;要在谋划发展上下“细功”。坚持把贯彻落实全国公安厅局长座谈会精神作为谋划工作的出发点和着力点,把明年重点任务进行深化细化实化;要在收官决战上下“硬功”。各项工作目标年底收官时间紧、任务重,要拿出更大的干劲,把来之不易的成绩巩固好,把赶超争先的势头和热火朝天的干劲保持好,对群众关切的道路交通安全、电信网络诈骗、命案预防、矛盾纠纷化解等工作,继续向薄弱处攻坚,向关键处发力,向优势处拔高,确保实现全年任务目标,为卓资县经济社会高质量发展贡献公安力量。

(贾梦梦)

(褚铁栓)